
SEPARAR ANILLA 8

 Se trata de un rompecabezas muy sencillo y fácil de resolver. En la primera 
foto está listo para comenzar a solucionarlo y en la segunda ya está resuelto. En la 
página siguiente se presenta un procedimiento para resolverlo. Para volver a la 
posición inicial se pueden efectuar las mismas operaciones pero en orden 
inverso.
 La más pequeña de las argollas, por su tamaño, puede pasar por el interior 
de las otras dos. La anilla intermedia no cabe por el interior de las otras dos pero si 
por el de la argolla alargada grande sujeta en el listón de madera.
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 Efectuando los movimientos señalados por las 
flechas se resuelve sin ningún problema el puzle.
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